

金融高质量发展取得新成效

李治国 李景



级等重点领域金融供给,支持加快建设现代化产业体系。

绿色金融工具蓬勃发展

人民银行积极践行绿色发展理念,大力发展绿色金融,取得积极成效。中国人民银行行长易纲表示,人民银行坚持把绿色金融工作摆在突出位置,重点开展3方面工作。一是加强环境信息披露,二是完善政策激励约束体系,三是开展气候变化压力测试。2021年,人民银行设立了碳减排支持工具和支农支小专项再贷款两项货币政策工具,支持碳减排重点领域。对金融机构向重点领域发放的碳减排贷款,人民银行按照贷款本金60%提供再贷款资金支持,利率为1.75%,精准直达绿色低碳项目。易纲

维护良性健康市场秩序

近年来,我国以设立科创板并试点注册制为突破口,健全资本市场服务科技创新的制度机制,科技创新企业在新上市企业中占比超七成。中国证监会主席易会满表示,证监会将坚守科创板、创业板、北交所的差异化特色定位,探索建立覆盖股票、债券、私募全方位全周期产品体系,持续完善上市公司股权激励、员工持股等制度机制,促进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合。

上市公司是国民经济的基本盘。易会满表示,证监会将认真抓好新一轮推动提高上市公司质量三年行动方案的实施,会同有关方面着力完善长效化的综合监管机制,持续提高信息披露质量,保持高压态势,从严惩治财务造假、大股东违规占用等行为,夯实中国特色估值体系的内在基础。

近期,我国股市波动有所加大,板块热点轮动加快,针对量化交易、市场公平性、资金短线炒作等问题,易会满强调,证监会高度重视资本市场监管,将持续加强市场交易行为的监测监管,做好对量化交易等新型交易方式的跟踪分析,对内幕交易、市场操纵等违规行为坚决予以打击,切实维护良性健康的市场秩序和生态。

证监会将坚持和加强穿透式监管,强化股票、债券、基金、期货协同监管,加快推动发行、上市、机构、债券等主要业务条线监管转型,加强监管透明度建设,着力提升监管科技化、智能化水平。继续以零容忍态度,严厉打击各类违法违规行为和乱象,着力全面加强实行注册制后的市场秩序维护和生态塑造。

来源:经济日报



【21世纪经济报道】央行:货币政策将继续精准有力 加强房地产金融政策研究 7月14日,国新办举行2023年上半年金融统计数据情况新闻发布会。回望上半年金融数据,央行副行长刘国强认为,总体看是保持平稳运行,流动性合理充裕,信贷结构持续优化,实体经济融资成本稳中有降,金融对经济的支持持续加强。未来,稳健的货币政策将继续精准有力,应对超预期挑战和变化仍有充足的政策空间。

关于房地产金融,货币政策司司长邹澜表示,考虑到我国房地产市场供求关系已经发生深刻变化,过去在市场长期过热阶段陆续出台的政策存在边际优化空间,金融部门将积极配合有关部门加强政策研究,因城施策提高政策精准度,更好地支持刚性和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展。

【拒绝荒唐,让基层敢于向形式主义说不】形式主义、官僚主义依然十分突出。中央亮剑,再次给弄权者以警醒。近日,中央纪委国家监委公开通报10起加重基层负担的形式主义、官僚主义典型问题,其中涉及随意摊派、层层加码、指尖上的形式主义,不仅给基层增加繁重的不必要任务,还涉嫌弄虚作假、欺上瞒下等。

比如,湖北省麻城市城管执法局户外广告设置管理办公室在网络评选中违规要求各社区投票,并将投票情况与平时工作考核挂钩。再比如,山东省嘉祥县市场监督管理局任性用权违规向群众转嫁摊派费用,2019年至2021年,该企业向辖区内商户共计2000余人收取培训费用82万余元,加重商户负担。

这些都不是新问题,虽然中央一直强化针对四风问题的严厉打击,且近年还专门把解决形式主义、官僚主义问题和为基层减负结合起来,但是,很显然乱作为、不作为、假作为依然较为普遍。

【上半年家电上市公司业绩普增,高温成重要推手】7月14日,多家家电上市公司陆续发布上半年业绩预告,均较去年同期有所增长,其中,受高温天气影响,空调出货量大增,部分公司在上半年更是取得了翻倍增长。海信家电预计,2023年上半年归母净利润同比增长110%-140%,至13.03亿元-14.91亿元。长虹美菱业绩预告公告则显示,公司上半年盈利3.2亿元-3.8亿元,比2021年同期增长430.02%-529.4%。

【Keep赴港上市首日破150亿港元,软银和Coatue成最大赢家】7月12日,运动科技公司Keep终于闯关成功,顺利在香港联交所主板挂牌上市,上市首日市值突破150亿港元。Keep 2021年最后一轮融资估值高达20亿元,F轮和F-1轮融资每股折合32.05港元、40.57港元,与发行价相比价格已倒挂。一路鼎力支持的VC/PE中,软银愿景基金和Coatue Management目前看来是这场资本狂欢的最大赢家,均已浮盈10%。



【截至5月底,全球官方黄金储备共计35,669.4吨】根据国际货币基金组织(IMF)最新公布的数据显示,截至2023年5月底,全球官方黄金储备共计35,669.4吨。其中,欧元区(包括欧洲央行)共计10,771.2吨,占其外汇总储备的55.8%。此外,国家外汇管理局最新公布的数据显示,6月末中国人民银行的黄金储备达2113.5吨,比5月末涨约21.2吨。

【警惕!日晒或诱发红斑狼疮,日晒可能激发多种疾病。医生提醒】夏天天气高,日晒强,很多人都会出现紫外线过敏,或者日晒伤,这就是所谓的日光性皮炎。日光性皮炎一般在日晒后会出现以下症状,如面部、颈前、双上肢等会出现红斑、水肿,严重的可出现水疱破裂、糜烂,如果日晒时间久,少数患者还会出现发热、头痛、恶心、乏力等全身症状,甚至出现心悸或休克。此外,日晒可能激发多形性日光疹、日光性荨麻疹、红斑狼疮等疾病。专家表示,一旦出现皮肤发烫、发红等症状,可以用冷水或者冷牛奶敷敷进行舒缓,另外也可以外用炉甘石洗剂。

【冰凉贴冰垫卖爆了,有店铺一天狂卖一万台手持小风扇】6月中旬以来,全国多地迎高温天气。冰凉贴等防暑降温产品销售火爆。冰凉贴贴在皮肤上,可让皮肤温度短时间内降低2-3度。一盒小小冰凉贴,今年已卖出超40万盒,而运气爆棚 逢考必过 等融合文创概念的异形冰凉贴也是今年销售爆款。此外,冰垫等产品也销售火爆,义乌某清凉用品企业相关负责人表示,今年冰垫销量17万个左右,不算代工定制,产量销量比去年同期翻一番。除了冰凉贴等产品,手持小风扇也成了夏季爆款。义乌国际商贸城经营户潘艳燕表示,去年每天销售几千台,今年突然卖一万台左右。数据显示,5月1日至7月14日,小风扇订单数比去年同期上涨超100%,交易额上涨超300%。

【夏季车内尽量别放清新剂!轿车爆炸司机车内睡觉被烧伤】7月7日,河南郑州。一轿车内易燃物品突然爆炸,车人均受外伤。视频拍摄者曹先生称,轿车停在一个小区的门口,他突然听到爆炸的声音,车门、玻璃均被炸坏,安全气囊也弹了出来,车内的司机头和衣服被烧,所幸看着问题不大,后来被120拉走。曹先生称车里应该放有杀虫剂、清新剂一类的易燃易爆物品,车内温度过高导致爆炸。



【调查显示:七成应届生毕业后还需父母经济支持,一线城市对应届生吸引力下降】2023年毕业季,微博、新浪新闻面向应届生发起的毕业生问卷调查 显示,四成应届生毕业后选择直接就业。北上广深一线城市吸引力下降,仅排名第三,就业重心持续下沉。71.4%的应届生毕业后还需要父母的经济支持。

【营销九句真言】1、营销大于服务,服务成交的客户更有价值;2、第一次拒绝不是真拒绝;3、财富就是营销为量的增加;4、研发新产品卖给老客户;5、把老产品卖给老客户;6、销售就是一场激励的故事;7、一切销售为了帮助;8、通过降价永不发财;9、成交始于收钱,结束于转介绍。 据 新浪微博

别让散装食品

各商超里,各种散装食品应有尽有,但据了解,很多散装食品的包装日期和生产日期混淆是非,不仅对消费者存在着一定的消费误导,而且也严重侵犯了消费者的知情权。同时,也给消费者留下了严重的食品安全隐患。

我国《食品安全法》第六十八条明确规定:食品经营者销售散装食品,应当在散装食品的容器、外包装上标明食品的名称、生产日期或者生产批号、保质期以及生产经营者名称、地址、联系方式等内容。同时,原《散装食品卫生管理规范》要求,由经营者重新分装的食品,其标签应按原生产者的产品标识真实标注,严禁更改原有的生产日期和保质期。

可见,散装食品的包装日期,不仅不能随意标注,而且更不能替代生产日期。但事实上,散装食品包装日期替代生产日期的现象十分普遍。这说明,散装食品已游离在监管之外。因此,笔者以为,守护散装食品的安全还需 监管发力。

一方面,市场监管部门应积极承担起监管的主体责任,要对散装食品进行全方位、全链条的督查,一旦发现类似包装日期替代生产日期 行为,就应给予严厉查处,不妨通过 高额罚单、黑名单、从业禁止,甚至 追究刑事责任等多种处罚机制,让其付出经济代价 诚信代价 法律代价,倒逼其遵纪守法,切实守护好食品安全。

另一方面,相关职能部门应提醒广大消费者,在购买散装食品时,要关注食品包装容器上的标签是否清晰、规范,标明食品名称、生产者、经销商和其地址及联系方式、生产日期、保质期等内容。同时,要注意观察散装食品的颜色、形状、质地有无变质、腐烂现象。如果一旦发现类似 包装日期替代生产日期 行为,应积极大胆地向有关部门投诉举报,既维护自身合法权益不受侵害,更确保自身 舌尖上的安全。

当然,相关部门还需对商家进行必要的 日期标注 培训。其实,很多时候,商家把 包装日期 与 生产日期 混为一体,就是因为一些商家缺乏必要的 日期标注 相关知识。如果相关部门能适时地对商家进行 日期标注 培训,就可能规避因无知而造成类似 包装日期替代生产日期 行为的发生。

桑植白茶亮相中国(深圳)国际春季茶产业博览会

彭勇 李鸿 皮运楚



7月6日-9日,2023中国(深圳)国际春季茶产业博览会在深圳会展中心举行,由湘丰桑植白茶、西莲茶业、万宝山茶业、林丰茶业等13家组成的桑植白茶产品展馆展示,闪耀亮相,成功吸引国际目光,获得消费者称赞。桑植白茶口味醇厚,香气浓郁,营养丰富,茶口独特,让人印象深刻。第二届中国(深圳)国际春季茶产业博览会,由湘丰桑植白茶、西莲茶业、万宝山茶业、林丰茶业等13家组成的桑植白茶产品展馆展示,闪耀亮相,成功吸引国际目光,获得消费者称赞。桑植白茶口味醇厚,香气浓郁,营养丰富,茶口独特,让人印象深刻。第二届中国(深圳)国际春季茶产业博览会,由湘丰桑植白茶、西莲茶业、万宝山茶业、林丰茶业等13家组成的桑植白茶产品展馆展示,闪耀亮相,成功吸引国际目光,获得消费者称赞。

周兵:牛粪上种出色香味俱佳的哈密瓜

本报通讯员 黄岳云



你见过牛粪上能种出哈密瓜吗?这哈密瓜味道怎么样?进入七月,正是瓜果飘香的季节,7月10日,笔者走进慈利县田园风情专业种植合作社占地360多亩的哈密瓜基地,就被眼前50个大棚里一个个金黄色、像小灯笼一样吊在瓜蔓上的哈密瓜吸引了。这瓜比正宗的新疆哈密瓜还要甜,刚钻进大棚里,只见有客人正在大快朵颐的品尝着,一股清爽的香甜味直扑鼻中。

哈密瓜种植,对土壤、温度等技术的要求都很高,想要保证哈密瓜一直都甜,技术很复杂。我近3年时间,为了让原产地在新疆的哈密瓜适应南方丘陵山区的气候和土壤,都在不断的摸索调整哈密瓜的种植新方法,种植的哈密瓜、香妃瓜、都是以发酵而成的牛粪有机肥为底肥,使用发酵后的牛粪,对瓜类的自然上色和甜度都有大大的提升,一定程度上还可避免虫害。此外,牛粪确实性价比高,很省钱。

大棚里,合作社负责人周兵满脸欢喜的向记者介绍牛粪栽培瓜的优点。我的哈密瓜优势主要是香、脆、甜,还保存的时间长,在25度左右气温下能保存半个月到20天,吃起来口感和刚摘下来的口感几乎是一模一样,最主要的就是不用打药不用化肥的。

你看,今天张家界市优选团队都过来进行直播带货啦,从去年和今年尝过哈密瓜的客户反馈的信息来看,对哈密瓜的品质还是非常满意的,订单也明显的高于去年。

周兵介绍说,牛粪作为无土栽培的原料,最大的一个好处就是便宜,牛粪最好是发酵之后再作为栽培基质,牛粪可以利用EM菌进行高温发酵,能充分腐熟,而且发酵速度比较

快。牛粪、水、EM菌、尿素混匀之后堆积在一起,用塑料薄膜盖住顶部,防止雨淋,还能和氧气接触。等到臭味散去,由上到下牛粪颜色变为褐色,就是腐熟的标志。经过一茬的种植之后,牛粪里面有大量的盐和杂质,通过浇水杀菌处理之后,就能进行新一茬的种植了。所以,今年种植的50个大棚哈密瓜总产量可以达到7万多公斤。